
7L7
Rvč = rozvíjející větné členy

Druhy: Váže se na tyto SD Ptáme se: Poznámka:
PKS = přívlastek shodný na 1 (podstatné jméno) Jaký, který,čí?- je vyjádřen

těmito SD: 2,3,4
PKN = přívlastek neshodný na 1 (podstatné jméno) Jaký, který,čí?-- Je vyjádřen

těmito SD: 1a 5

{slovesem
v infinitivu)

p1= předmět na5(sloveso) a2
(přídavné jméno)

2. až7. pádem

PUM = příslovečné určení
místa

na5,2a6(příslovce) Kde? Odkud?
Kudy? Kam?

puč 
= příslovečné určení

času
na5,2 a 6 (příslovce) Kdy? Odkdy?

Dokdy? Jak často?
Jak dlouho?

puz 
= příslovečné určení

způsobu
na5,2a6(příslovce) Jak? Jakým

způsobem?


